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六年级数奥训练题库 1 

1. 一个三位数，各位数字是两两不同的奇数，且各位数字均为原三位数的约数．则所有满足条件的三位数

的和是________． 

 

 

2. 甲、乙、丙三个梯形的高的比为 1∶2∶3，上底的比为 6∶9∶4，下底的比为 12∶18∶8．现已知道甲

的面积为 30，则乙和丙的面积之和是________． 

 

 

3. 某校六年级一班的男生占全班人数的 70％，六年级二班的男生比一班少 2 名，而女生人数为一班的 2

倍．还知道若两班合在一起，则男生所占的比例为 60％．那么二班有________名女同学． 

 

 

4. A、B、C、D、E 这 5支足球队进行循环赛，每两队之间比赛一场．每场比赛胜者得 3分，负者得 0分，

打平则双方各得 1 分．最后 5 支球队的积分各不相同，从高到低依次为 D，A，E，B，C．又已知 5 支球

队当中只有 A 没输过，只有 C 没赢过，而且 B 战胜了 E，那么战胜 C 的球队是________． 

 

 

5. 在一条南北走向的公路上有 A，B 两镇，A 镇在 B 镇北面 4.8千米处．甲、乙两人分别同时从 A 镇、B
镇出发向南行走，甲的速度是每小时 9 千米，乙的速度是每小时 6 千米．甲在运动过程中始终不改变方向，

而乙向南走 2分钟后，便转身往回走 3分钟，接着按照先向南走 4分钟，再向北走 3分钟的方式循环运动．那

么两人相遇的地点距 B 镇________千米． 

 

 

6. 大水池的蓄水量是小水池的 2倍，它们装有大小和根数都相同的排水管．如果打开大水池的所有排水管

放水 4小时，再关掉一半继续放水 4小时，恰好放光整池水．如果小水池也打开一半排水管放水 4小时后，

还要再让一根排水管放水 8小时才能放光整池水．那么它们各装有________根排水管． 

 

 

7. 自行车队出发 12 分钟后，小张骑摩托车开始追，在距离出发点 9 千米处追上．小张立刻返回到出发点

并且再次追赶自行车队，在距离出发点 18 千米处再次追上．那么自行车队每分钟前进________米． 

 

 

 

8. 一天，小黄遇到了疯子、傻子、骗子各一个，傻子只说真话，骗子只说假话，疯子有时说真话，有时说

假话．第一个人说：第一个人说：我和第二个人是兄弟．我和第二个人是兄弟．第二个人说：第二个人说：我是骗子．我是骗子．第三个人说：第三个人说：傻子和疯子是兄弟．傻子和疯子是兄弟．

那么这三个人依次是________． 

 

 

 

9. A、B 两地相距 4800 米，甲住在 A 地，乙和丙住在 B 地．有一天他们同时出发，乙、丙向 A 地前进，

而甲向 B 地前进．甲和乙相遇后，乙立刻返身行进，10 分钟后又与丙相遇．第二天他们又是同时出发，

只是甲行进的方向与第一天相反，但三人的速度没有改变，乙追上甲后又立刻返身行进，结果 20 分钟后

与丙相遇．已知甲每分钟走 40米，丙速度是 （         ）． 

 

10. 在商场里并排安装有两个速度、长度都一样的自动扶梯，一个向上开，另一个向下开．小明和小强分
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别同时登上向上的和向下的扶梯．若小明还以一定的速度向上走，则两人经过 60 秒相遇；若小强也用同

样的速度向下走，则两人只需要 40 秒即可相遇．现在如果他们都站在扶梯上不动，那么两人相遇需要

________秒． 

 

 

 

 

 

 

有甲、乙两堆煤，如果从甲堆煤中取出 12 吨煤放到乙堆中，那么这两堆煤的重量就相等；如果从乙堆煤

中取出 12 吨煤放到甲堆中，那么甲堆煤的重量是乙堆媒重量的 2 倍。甲、乙两堆煤共重( )吨。  

 

 

 

 

 

 

12、40 名同学在做 3道数学题时，有 25 人做对第一题，有 28 人做对第二题，有 31 人做对第三题，那么

至少有______人做对了三道题.  

 

 

 

 

 

 

 

 

13、甲、乙两个书架上共有书 282 本，甲书架本数的 与乙书架本数的 相等。两书架各有多少本?  

 

 

 

 

 

 

 

14、育红小学原计划栽杏树、桃树和梨树共 1500 棵。植树开始后，当栽种了杏树总数的 3/5和 30 棵桃树

后，又临时运来 15 棵梨树，这时剩下的三种树的棵数恰好为相等。问原计划要栽种这三种树各多少棵?3、

某校五、六年级共有学生 200 人。“六一”儿童节五年级有 11 人，六年级有 25% 的同学去市里参加庆祝活

动，这时两个年级余下的人数相等。求六年级有学生多少人？ 
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填空题(满分 104分 1-8题每题 8分，9-12题每题 10 分要求写出简单过程)   

1.一个质数的 3倍与另一个质数的 2倍之和等于 2000，那么这两个质数的和是____。   

 

 

2.某人乘车上班，因堵车，车速降低了 20% ，那么他在路上的时间增加了____% 。   

  

 

3.七个连续质数，从大到小排列为 a，b，c，d，e，f，g。已知它们的和是偶数，那么 c=____。   

  

 

4.商店里有六箱货物，分别重 15、16、18、19、20、31 千克，两个顾客买走了其中的 5箱。已知一个顾客

买的货物是另一个顾客的 2倍，那么商店剩下的一箱货物重量是____千克。   

 

 

5.现在是 11 点整，再过____分钟，时针和分针第一次垂直。   

 

 

7.甲乙两种商品，成本共 2200 元，甲商品按 20% 的利润定价，乙商品按 15% 的利润定价。后来都按定价

的 90% 打折出售，结果仍获利 131 元。甲种商品的成本是____元。   

  

 

8.乙的速度是甲的速度的 2/3，两人分别由 A、B 两地同时出发，如果相向而行 1 小时相遇；如果同向而行

甲需____小时才能追上乙。   

 

 

9、计算((2/343)+(4/343)+(6/343)+……+(98/343))—((3/686)+(5/686)+(7/686)+……+(99/686)=______   

 

 

10.甲乙两地相距 3.6千米，两条狗从甲、乙两地相向奔跑。它们每分钟分别跑 450 米和 350 米。它们相向

跑 1 分钟后，同时调头背向跑 2 分钟，又调头相向跑 3 分钟，再调头背向分钟，……，这样直到相遇为止，

从出发到相遇需___分钟。   

 

 

11.一个三位自然数正好等于它各数位上的数字和的 18 倍。这个三位自然数是__。   

 

 

二、解答题(本题满分为 12 分)： 

甲、乙、丙三个正方形，甲、丙有部分重叠。甲、丙重叠部分占甲正方形面积的四分之一；乙、丙重叠部

分占乙正方形面积的五分之二。丙正方形与甲、乙正方形重叠部分占丙正方形面积的九分之一。甲正方形

和乙正方形面积的和是丙正方形面积的三分之一。求甲正方形面积与乙正方形面积的比(要求化为最简整数

比)。   

   

 

三、解答题(本题满分为 12 分)：一列数 1，1，2，3，5，8，13，21，……从第三项开始每一项是前两项

的和，此数列的第 2000项除以 8 的余数是多少？   
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四、解答题(本题满分为 12 分)： 

1）陕北某村有一块草场，假设每天草都均匀生长。这片草场经过测算可供 100 只羊吃 200 天，或可供 150

只羊吃 100 天。问：如果放牧 250 只羊可以吃多少天？放牧这么多羊对吗？为防止草场沙化，这片草场最

多可以放牧多少只羊？ 

 

 

 

 

2）王兵手表上的分针长 1厘米，经过 1 小时 15 分后，这根分针的尖端所走的路程是多少厘米？    

      

 

 

 

3）加工一批零件，师傅独做 8 小时完成，徒弟独做 10 小时完成，师徒合做 4 小时后，还有 50 个零件没

有加工，这批零件一共有多少个？    

      

 

 

 

4）阅览室里有 36 名同学在看书，女生占 1/6，后来又进来几名女生，这时女生人数占全部人数的 1/4，后

来又进来几名女生？    

      

 

 

 

5）甲乙两个容器共有溶液 2600 克，从甲容器中取出 20% ，从乙容器中取出 30% ，两个容器共剩溶液 2000

克，两个容器原来各有溶液多少克？    

      

 

 

 

6）一份稿件，甲乙两人合打 4 小时完成，甲丙合打 6 小时完成，乙丙 5 合打小时完成，甲、乙、丙三人

单独打，各需几小时？    

     

 

 

 

7）用一根长绳来测量井的深度，如果把绳子 3 折来量，井外余 4 米，如果把绳子 4 折来量，则井外余 1

米，求绳子和井深？  

 

 

六年级数奥训练题库 3 
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           班级                      姓名        

一填空（每小题 5分、共 40 分） 

1、 把 1999 分成两个质数的和，有(   )种分法。 

 

2、某人去年买一种股票,当年下跌了 20%,今年应上涨(     )%，才能保持原值。 

 

3.某个月里有三个星期日的日期为偶数,请推算出这个月的 15 日是星期(   )。 

 

4、甲乙两人在相距 90 米的直路上来回跑步，甲速为每秒 3米；乙速为每秒 2米。若同时从两个端点出发，

且每人都跑了 13 分钟，他们在这段时间内相遇（   ）次。 

 

5、老师在黑板上写了从 11 开始的若干个连续自然数（如 11，12，13，…），后来擦掉了其中一个数，剩

下数的平均数是 309/13。擦掉的自然数是（   ）。 

 

6、老妇提篮卖蛋，第一次卖了全部的一半又半个，第二次卖了余下的一半又半个，第三次卖了第二次余

下的一半又半个，第四次卖了第三次余下的一半又半个。这时，全部鸡蛋都卖完了，老妇篮中原有鸡蛋__ 

个。 

 

7、一艘轮船从甲地到乙地每小时航行 30 千米，然后按原路返回，若想往返的平均速度为 40 千米，则返

回时每小时航行(       )千米。 

 

8、有一堆糖果，其中奶糖占 45％，再放入 16 块水果糖后，奶糖就只占 25％，那么，这堆糖中有奶糖______

块。    

 

二、应用题（每小题 6 分、共 60 分） 

1、一只野兔逃出 80 步后猎狗才追上它，野兔跑 8步的路程猎狗只需跑 3步，猎狗跑 4步的时间兔子能跑

9步。猎狗至少要跑多少步才能追上野兔？ 

 

 

 

 

 

 

２、有浓度为 36% 的溶液若干，加了一定数量的水后稀释成浓度为 30% 的溶液，如果再稀释到 24% ，还需

要加水的数量是上次加的水的几倍？ 

 

 

 

 

 

 

3、在一条笔直的公路上，有两个骑车人从相差 500 米的 A、B 两地同时出发。甲从 A 地出发，每分钟行

使 600 米，乙从 B 地出发，每分钟行使 500 米。经过多少分钟两人相距 2500 米。 

    

4、小红在 9点与 10 点之间开始解一道数学题，当时时针和分针正好成一条直线，当小红解完这道题时，

时针和分针刚好第一次重合，小红解这道题用了多少时间？ 
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5、一辆汽车以每小时 30千米的速度从甲地开往乙地，开出 4小时后，一列火车也从甲地开往乙地，这列

火车的速度是汽车的 3 倍，在甲地到乙地距离二分之一的地方追上了汽车。甲乙两地相距多少千米？ 

 

 

 

 

 

6、甲、乙二人分别从 A、B 两地同时出发，相向而行，出发时他们的速度比是 3：2，他们第一次相遇后，

甲的速度提高了 20％，乙的速度提高了 30％，这样，当甲到达 B 地时，乙离 A 还有 14 千米，那么，A、

B 两地间的距离是多少千米？ 

 

 

 

 

 

7.甲、乙、丙三人去完成植树任务，已知甲植一棵树的时间，乙可以种 3 棵，丙可以种 2 棵。他们先一起

工作了 5天，完成全部任务的 1/3，然后丙休息了 8天，乙休息了 3 天，甲没休息，最后一起完成任务．问：

从开始植树算起，共用了多少天才完成任务？ 

 

 

 

 

 

8、快车从甲地开往乙地，慢车从乙地开往甲地，两车同时出发相向而行，8小时在途中相遇。相遇后继续

向前行驶 2小时。这时，快车距乙地还有 250 千米，慢车距甲地还有 350 千米。甲、乙两地相距多少千米。 

 

 

 

 

 

 

9、一项工程，如果单独做，甲需 10 天完成，乙需 15 天完成，丙需 20 天完成。现在三人合作，中途甲先

休息 1天，乙再休息 3 天，而且一直工作到完工为止。这样一共需多少天？ 
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六年级数奥训练题库 5 

班级                      姓名 

 

1、、计算：（写出主要的过程）每小题 8分，共 16 分。  

1.100-98+96-94+92-90+……+8 -6+4-2  

 

 

 

2. 1001×1001-1001  

 

 

 

二、填空：（1-10小题每小题 8分，11-14小题每小题 11 分） 

 1.两个数的和是 682，其中一个加数的个位是 0，若把 0 去掉则与另一个加数相同，这两个

数分别是（         ）和（          ）。  

 

 

2.已知九个数的平均数是 72，去掉其中的一个数之后，余下的数平均为 78，去掉的数是

（        ）。  

 

 

3.  2、4、6、8、10，这些数都是双数，比101小的所有的双数的和是（         ）。  

 

 

4.在一条长360米的公路两旁种树，每隔5米种一棵，两头都要种，一共要种（     ）棵树。  

 

 

5.小明和小亮各拿出同样多的钱一起去买若干支同样价钱的钢笔，已知小明比小亮少买 30 支

钢笔，得到小亮还给的钱是 180 元。这种笔每支（          ）元。 

 

 

6.56个荔枝与 48 个杏子重量相等，每个杏子比荔枝重 5克。每个杏子重（          ）克，

每个荔枝重（         ）克。  

 

 

7.两支钢笔和一支圆珠笔共 16 元，一支钢笔和两支圆珠笔共 11 元。那么一支钢笔是

（          ）元。  

 

 

8.甲、乙、丙三个班共有学生 161 人，甲比乙班多 2人，乙比丙班多 6人，乙班有（   ）人。  

 

 

9.两筐同样重的水果，第一筐卖出 31千克，第二筐卖出 19千克后，第二筐是第一筐的 4倍，

则每筐原有水果（           ） 
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10.把 99 只棋子分放在大小不同的两种盒子里，每个大盒子可装 12 只，每个小盒子可装5只，

这样恰好装完。已知两种盒子的总数大于 10，那么大盒子有（         ）个，小盒子有

（           ）个。  

 

 

11.小明、小红、小青三位小朋友去钓鱼，数一数他们钓的鱼，发现小明钓的鱼是小红钓的 3

倍，小红钓的鱼比小青少 7条，小青钓的鱼比小明少 9条，小明钓到（             ）条鱼。  

 

 

12.甲、乙、丙、丁四人加工零件。已知丁比丙加工的多，甲、乙二人加工的总数比甲、丁二

人加工的总数多，丙、丁二人加工的总数比甲、丁二人加工的总数多，则这四人按加工零件

数从最多到最少的顺序为（                                ）。   

 

 

13.三个小朋友都有同样多的苹果，后来小明给小红、小亮几个苹果后，小红比小明多 7个苹

果，小亮比小红少 2 个苹果。小明给小红（       ）个苹果，小明给小亮（         ）个

苹果。 

 

 

14.在一个减法算式里，被减数、减数与差的和是 50，差比减数少 75% ，减数是（             ）。 

 

 

15. 被除数除以除数的商是 12，余数为 26，被除数、除数、商、余数之和为 454，被除数和

除数各是多少? 

 

 

 

 

 16、墙厚 150 厘米，大小两鼠从墙对面挖，第一天各挖进30 厘米。从第二天起，大鼠的进

度是前一天的2倍，小鼠的进度却是前一天的一半，问几天挖通？挖通时，各挖了多少厘米？ 

 

 

 

 

17、甲仓库装 20 吨粮食，乙仓库在甲仓库正东 30 千米处，装有 40 吨粮食，丙仓库在乙仓库

的正东 40 千米处，装有 50 吨粮食，现要把三个仓库的粮食合并成一处，集中在哪个仓库最

合算，总运量为多少吨/千米？（把 1吨粮食运 1千米称为 1吨/千米） 

 

 

 

 

 

18、甲乙丙三人在沿湖边散步，同时从湖边的一处出发，甲按顺时针方向行走，乙与丙按逆

时针方向行走，甲第一次遇到乙后 1 分钟遇到丙，再过 3 分钟第二次遇到乙，已知乙的速度

是甲的 ，湖的周长是 700 米，求丙的速度是每分钟几米？ 
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六年级数奥训练题库 6 

 一、填空： 

1、桌上放有若干堆糖块，每堆数量互不相同且都是不大于 100 的质数，若其中任意三堆糖块

可以平均分给 3名小朋友，任意四堆糖块也可以平均分给 4名小朋友。已知其中有一堆是 17

块，则桌上放的糖块总数最多是（       ） 。 

 

 

2、将 1~9 这九个数字组成三个三位数，使它们的乘积最小，则这三个三位数分别是（      ）

（          ）（        ） 。 

 

 

3、找规律填数：⑴、84、44、24、（     ）、（     ） 

⑵、3、5、7、（      ）、（     ）  

 

 

4、小明跑步速度是步行速度的 3 倍，他每天从家到学校都是步行。有一天由于晚出发 10 分

钟，他不得不跑步行了一半路程，另一半路程步行，这样与平时到达学校的时间一样。那么

小明每天步行上学需要时间（       ）分钟。 

 

 

5、两个数的和是 69.3,两个数相除的商是 1.1,这两个数分别是(    )和(    )。 

 

 

6、一篮小球，3 个 3 个的数，余 2 个，4 个 4 个数，余 3 个，5 个 5 个数，余 4 个，这篮小

球最少是有（     ）个。 

 

 

7、把一根木料锯成 2段要 4分钟，要把这根木料锯成 4段，需要（   ）分钟。 

 

 

8、有 35 个同学排成一列横队，从左边数起小红是第 21 名，从右边数起小军是第 20 名，小

红和小军中间隔着（     ）位同学。 

 

 

9、现有 7 棵树苗，要种成六行，每行 3 棵，应该怎样排列。请在空格处设计出方案。（画图

表示）  

 

 

 

10、两数相除，商是 9，被除数，除数与商的和是 159，被除数是（    ），除数是（      ）。 

 

 

11、七月份小王购进西瓜 1000 个，运输途中碰裂了一些，未碰裂的西瓜卖完后，获得利润

40% ，碰裂的西瓜只得降价出售，亏损了 30% 。最后结算时小王发现获得利润 28.8%，那么

碰裂了（        ）个西瓜。 
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 （每题 8分） 

1、某小学举行一次数学竞赛，共 15 道题，每做对一题得 8 分，做错一题倒扣 4 分，小明全

做共得 72 分，他做对多少题？ 

 

 

 

 

 

 

 

 2、今年儿子的年龄是爸爸的 1 4，而三年前父子年龄之和是 49 岁，今年爸爸，儿子各多少

岁？  

 

 

 

 

 

 

 

 

3、一队工人来修建校舍，队长到食堂领 55 只碗，并对炊事员说：他们一人一只饭碗，两人

合一只菜碗，三人合一只汤碗。算一算，他们共有多少人？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.时钟的时针和分针在 6点钟恰好反向成一条直线,问下一次反向成一条直线是什么时间? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

5、学校组织同学们到烈士公园去玩，买来84 瓶汽水，每 4 个空瓶可以换一瓶汽水，问同学

们一共可以喝多少瓶汽水？ 
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 ㈠若 a 是一个大于 0的数，a× 与 a＋ 相比，（ ）大。（5% ） 

㈡一本书 100 页，小军第一天看了全书的 ，第二天应从第（ ）页看起。（5% ）㈢一个棱长总和是 144 分

米的长方体，长、宽、高的比是 4：3：2，这个长方体的体积是（ ）立方分米。（5% ） 

㈣把一个体积是 60 立方分米的圆柱削成一个等底等高的圆锥体，削去部分的体积是（ ）立方分米。（5% ） 

㈤若 A=2×3×5 B=2×3×7，则 A、B 两数的最大公约数是（ ），最小公倍数是（ ）。（5% ） 

㈥两个数的和是 144，商是 11，这两个数是（ ）和（ ）。（5% ） 

㈦在一道减法算式中，差是被减数的 ，如果减数是 25，被减数是（ ）。（5% ）㈧两个相邻的偶数，大数

比小数多 4% ，这两个数中大数是（ ）。（5% ） 

㈨、被除数、除数，商三个数的积是 0.0001，被除数是（ ）。（5% ） 

㈩一个长方体的表面积是 40 平方厘米，把它平均分开正好是两个同样大小的正方体，其中一个正方体的

表积是（ ）平方厘米。（5% ） 

 (十一)一个分数,如果乘以 5,分子比分母多 2,如果除以 ,分子比分母少 16,这个分数是( )。（5% ） 

 (十二)一千个体积为 1立分厘米的小正方体合在一起成为一个边长为 10 厘米的大正方体。表面涂油漆后，

再分开为原来的小正方体，这些小正方体中，至少有一个面被油漆涂过的数目有（ ）个。（5% ） 

 (十三)计算：（5+5）4.3－ ＋2.4÷ ）  

（十四）应用题（其中 1、2、3题各 7 分，第 4题每做对一种得 6 分）  

1、两桶油共重 144 千克，已知第一桶的 和第二桶的一半相等，求两桶油的重量各是多少千克？ 

 2、修一段公路，第一天修了全长的 少 40 米，第二天修了 250 米，这时未修的米数与已修的米数比是 1：

3，这段公路长多少米？ 

 3、买 7 枝铅笔和 3 把小刀共用 2.11元，买 5 枝铅笔和 6 把同样的小刀共用 1.97元，铅笔和小刀的单价

各是多少元？ 

 4、修一条长 1200 米的水渠，前 3 天修了全长的 20% ，照这样计算修完这条小渠需要多少天？（你能用

几种方法解就用几种方法解）。 

  

 

六年级数奥训练题库 9 

1. 2001×3.14+200.1×31.4+20.01×314＝（   ） 

 2.  ＝（  ）  

3.从 A 城到 E 城要经过 B、C、D 三个小城。若这 5 个城市在一条直线上，且 5 个城市之间两两相互通车

可以组成 10 条线路。已知这 10 条线路的路程分别为 17，33，52，69，72，85，89，102，141，174（单

位：千米）。那么 A 城到 B 城是（  ）千米，B 城到 E 城是（  ）千米。  

4.在一张足够长的纸条上从左向右依次写上 1～2001 这 2001 个自然数，然后从左到右每隔三位点上一个逗

号： 123,456,789,101,112，……第 100 个逗号前的那个数字是（  ）。  

5.把 2001拆成若干个连续自然数相加的和，可以写成（   ）。  

6.有红白两支蜡烛，它们的长度之和为 56 厘米。将它们同时点燃一段时间后（两支蜡烛同样时间燃烧的长

度相同），红蜡烛同白蜡烛点燃之前一样长，这时白蜡烛的长度又恰好是红蜡烛的 。点燃之前，红蜡烛

是（   ）厘米。 

 7.一次数学测验后，班上 60 名同学都快速地看了一眼老师手里的成绩登记单。每个同学都留意到班上有

16 个同学考了 100 分，但没有一个人看到自己的成绩，也没有一个同学看到班上所有人的成绩。这次考试

至少有（   ）人考了 100 分。 

 8.甲、乙、丙、丁四人今年共 64岁，其中甲 18 岁，丙的岁数是丁的 3倍。已知当甲 21岁时，乙 17岁，

丁现在（   ）岁。  

9.一片草场长满青草，而且青草每天生长的速度相等。现在这片草场可供 10头牛吃 20 天，或者供 15头牛
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10 天，若供 25 头牛能吃（  ）天。 

 10.某人分期付款买房，买时付款 2.5万元，以后每月付款 1500 元；或前一半时间付款 3000 元，后一半

时间付款 1000 元。两种付款总数及时间都相同，房价是（   ）元。 

 11.在一道有余数的除法式题中，被除数是一个四位数，除数是一个两位数，商是 92，余数是 95。被除数

最大是（  ），最小是（ ）。  

12.用一根绳子围大树，如果绕 10 圈剩下 3米，如果绕 11圈又缺 1米，那么绕 8圈则剩下（   ）米。 

 13.一颗流星飞行 3 秒就消失了，第一秒飞行 8.8米，以后第一秒比前一秒多飞行 12.2米，这颗流星共飞

行了（   ）米。 

 14.编一本书的页码共写了 2001 个数字，这本书一共有（  ）页。  

15.把自然数 A 的所有约数两两求和，又得到若干个自然数，在这些数中，最小的是 4，最大的是 876。那

么 A＝（  ）。 

 16.某同学的 5次考分，如果去掉一个最高分和一个最低分，平均分是 95.8分；如果去掉一个最低分，平

均分是 96.6分；如果去掉一个最高分，平均分是 94.6分。该同学 5次考试的平均分是（   ）。 

 17.钟面上，1时 45 分时的时针与分针之间的夹角 （     ） 

 

 

六年级数奥训练题库 10 

一、填空：20 分 

1、把 3米长的绳平均分成 5段，3段长（ ）米。 

 2、一条线段上有 20 个分点，共有（ ）条不同的线段。 

 3、分子小于 6，而分母小于 50 的最简分数共有（ ）个。 

 4、把两个完全一样的小正方体拼成一个长方体，面的个数减少（ ）个。 

 5、在 <（ ）< 填上分母最小的最简真分数。 

二、判断：20 分 

1、把一个合数用几个不同的质因数相乘的积表示出来，叫做分解质因数。（ ） 

 2、0 除自然数等于 0。（ ） 

 3、0.713713713是纯循环小数。（ ）  

4、去掉一个小数的末尾和零，小数的计算单位变大了。（ ） 

 5、一米长的绳子，剪去它的 和剪去 米，两次余下的长度一样长。 （  

）三、计算题：30 分（能简算的要简算） 

1、 ＋ ＋ ＋ ＋  

2、（1051－489）+（1489－85）  

3、48+89×17÷1513  

4、0.4×73+0.04+270  

5、1375+450÷18×25  

6、24 －11 －9 +3 

 四、应用题：30 分 

 1、甲乙两辆汽车同时从东西两地相向出发，甲车每小时行 56千米，乙车每小时行 48千米，两车在离中

点 32千米处相遇。东西两地的路程是多少千米？  

2、1992年父亲是儿子年龄的 5倍，2000年父亲年龄是儿子的 3倍，问父亲出生在哪一年？ 

 3、一辆汽车上午 4 小时共运货物 64吨，下午平均每小时运货物 24吨，运了 3小时，这一天这辆汽车平

均每小时运货物多少吨？ 

 4、一个长方体的长 10 厘米，宽 8厘米，高 15 厘米，装水的高度是 5厘米，把一块石头放入水平，水的

高度升高到了 10厘米，求这块石头的体积？ 

 5、小明买了 6 瓶饮料，每瓶付款 1.3元，喝完全部饮料退瓶时，售货员说：每只空瓶的钱比瓶中饮料的

减少 1.1元，小明一共退回多少元? 
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1. 2001×3.14+200.1×31.4+20.01×314＝（   ） 

 2.  ＝（  ）  

3.从 A 城到 E 城要经过 B、C、D 三个小城。若这 5 个城市在一条直线上，且 5 个城市之间两两相互通车

可以组成 10 条线路。已知这 10 条线路的路程分别为 17，33，52，69，72，85，89，102，141，174（单

位：千米）。那么 A 城到 B 城是（  ）千米，B 城到 E 城是（  ）千米。  

4.在一张足够长的纸条上从左向右依次写上 1～2001 这 2001 个自然数，然后从左到右每隔三位点上一个逗

号： 123,456,789,101,112，……第 100 个逗号前的那个数字是（  ）。 

 5.把 2001 拆成若干个连续自然数相加的和，可以写成（   ）。 

 6.有红白两支蜡烛，它们的长度之和为 56 厘米。将它们同时点燃一段时间后（两支蜡烛同样时间燃烧的

长度相同），红蜡烛同白蜡烛点燃之前一样长，这时白蜡烛的长度又恰好是红蜡烛的 。点燃之前，红蜡

烛是（   ）厘米。  

7.一次数学测验后，班上 60 名同学都快速地看了一眼老师手里的成绩登记单。每个同学都留意到班上有

16 个同学考了 100 分，但没有一个人看到自己的成绩，也没有一个同学看到班上所有人的成绩。这次考试

至少有（   ）人考了 100 分。 

 8.甲、乙、丙、丁四人今年共 64岁，其中甲 18 岁，丙的岁数是丁的 3倍。已知当甲 21岁时，乙 17岁，

丁现在（   ）岁。  

9.一片草场长满青草，而且青草每天生长的速度相等。现在这片草场可供 10头牛吃 20天，或者供 15头牛

吃 10天，若供 25 头牛能吃（  ）天。  

10.某人分期付款买房，买时付款 2.5万元，以后每月付款 1500元；或前一半时间付款 3000元，后一半时

间付款 1000元。两种付款总数及时间都相同，房价是（   ）元。  

11.在一道有余数的除法式题中，被除数是一个四位数，除数是一个两位数，商是 92，余数是 95。被除数

最大是（  ），最小是（ ）。 

 12.用一根绳子围大树，如果绕 10 圈剩下 3 米，如果绕 11圈又缺 1 米，那么绕 8 圈则剩下（   ）米。  

13.一颗流星飞行 3秒就消失了，第一秒飞行 8.8米，以后第一秒比前一秒多飞行 12.2米，这颗流星共飞行

了（   ）米。 

 14.编一本书的页码共写了 2001 个数字，这本书一共有（  ）页。 

 15.把自然数 A 的所有约数两两求和，又得到若干个自然数，在这些数中，最小的是 4，最大的是 876。

那么 A＝（  ）。  

16.某同学的 5 次考分，如果去掉一个最高分和一个最低分，平均分是 95.8分；如果去掉一个最低分，平

均分是 96.6分；如果去掉一个最高分，平均分是 94.6分。该同学 5次考试的平均分是（   ）。  

17.钟面上，1时 45 分时的时针与分针之间的夹角是（   ）度。 

 18.龙网游戏网站规定：连续参加 A 游戏，每月可得 47000 分；连续参加 B 游戏，每月可得 35000 分。2000

年某月小明参加龙网游戏，先参加 A 游戏，过了几个月又参加 B 游戏。年终累计得 762000 分，小明去年

（  ）月份开始参加 A 游戏的。 

 19.六（1）班部分学生排练节目，计划站成若干队，每队站的人数不全是一样多。如果多站 1队，每队恰

好可以站 6人；如果少站 1队，每队都站 9人。六（1）班共有（  ）人参加排练，原计划站成（  ）

队。 

 20.已知 a×2＝1/5b＝1/2c，并且 a、b、c 都不等于零。把 a、b、c 这三个数按从大到小的顺序排列，请说

明为什么。（请写出过程，至少要有 2种） 是（   ）度。 
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12 

一、计算（5×5=25 分） 

 1、 ＋ ＋ ＋ ＋ ＋ ＋ ＝  

２、 ＋ ＋ ＋ ＋ ＋ ＝ 

３、654321×123456－654322×123455＝ 

 4、11111×11111＝  

5、 × ＝ 

二、填空题。（计 69 分） 

１、小于 400 的自然数中不含数字 8的自然数有（ ）个。（6分） 

 2、在一个正方形内有 1995 个点，加上正方形四个顶点共 1999 个点，现将正方形分割成以这些点为顶点

的三角形，最多能分成（ ）个。（这些点中的任意三点均不在一条直线上）（6分）  

3、有 9枚铜钱，其中一枚是假的，真假只是质量不同，用无砝码的天平，至少称（ ）次，就可以将铜钱

找出来。（7分） 

 4、小于 200 且与 200 互质的所有自然数的和是（ ）。（8分）  

5、在公路上每隔 100 千米有一个仓库，共 5 个仓库。1 号仓库存货 10 吨，2号仓库存货 20 吨，5号仓库

存货 40 吨，其余两个仓库是空的，现在想把所有的货物集中放在一个仓库里，若每吨货物运输 1千米要 1

元运货，那么至少要花费（ ）元运费才行。（6分） 1 号 100 千米 2号 100 千米 3号 100 千米 4号 100 千

米 5 号 10 吨 20 吨 40 吨          6、把一个 6面都涂上红色的正方体木块，锯成（ ）块相同的小正方

体时，一面涂红色的小正方体为 96块。（6分） 

 7、六年级共有学生 207 人，选出男生的 和 7 名女生参加数学竞赛，剩下的男女生人数相同，六年级有

女生（ ）人。（7分） 

 8、要在边长为 24 米的正方形水池边铺上正方形瓷砖，这钟瓷砖每边为 15厘米，如果紧贴水池往里面铺

4层瓷砖，（瓷砖之间的空隙忽略不计）共要瓷砖（ ）块。（6分） 9、有红、黄、蓝、绿、黑 5种颜色的

玻璃球 100 个，其中红的 12 个、黄的 27 个、蓝的 9个、绿的 19 个、黑的 33 个，把这些球装在一个布袋

里，一次至少取出（ ）个才能保证有 16 个相同颜色的球。（6分）  

10、甲、乙、丙、丁四位同学在篮球比赛中犯规的次数各不相同，A、B、C、D 四位裁判有一段对话： A
说：“甲犯规 4 次，乙犯规 3 次。”B 说：“丙犯规 4 次，乙犯规 2 次。” C 说：“丁犯规 2 次，丙犯规 3 次。”D
说：“丁犯规 1 次，乙犯规 3 次。” 记录员说：“A、B、C、D 四位裁判每人只说对了一半。”甲犯规（ ）

次。（5分）  

11、参加团体操表演的 240名学生站成若干排，全部面向教练，然后按 1、2、3、……239、240 的顺序报

数，教练要求学生按下面的步骤操作：（6分） 

（1）报的数是 3的倍数的同学向后转； 

（2）报的数是 5的倍数的同学向后转； 

（3）报的数是 7的倍数的同学向后转。经过 3 个步骤后，背向教练的有（ ）人。三、操作题（6分） 

下图 3 行棋子，请你移动 3 次，使每行均为 8粒，要求棋子移一行的数与该行原有的棋子数相同，写出你

的操作方法。 A ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● B ● ● ● ● ● ● ● C ● ● ● ● 
 

 

 

六年级数奥训练题库 13 

 1、将一个圆柱切开后拼成一个近似的长方体，表面积增加了 6 平方厘米，已知长方体的高为 3厘米，圆

柱体的体积是多少立方厘米？ 

 2、一个棱长为 4厘米的正方体容器里盛满水，现在垂直插入一根长为 1分米的铁棒（铁棒到达容器底面），

当这根铁棒取出时，正方体容器的水面高度只有 3厘米，这根铁棒重多少克？（1立方厘米铁重 7.8克）  

3、甲乙两个工程队合铺一条 65.6千米的公路，开始，两队共铺 10 千米，甲队与乙队每天铺路的数的比是

3比 2。合铺 5 天后甲队调到另一个工段，剩下的由乙队在 3 天内铺完。乙队每天比原来要多铺多少米？  
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4 ( 单位:厘米) 

 5、一张纸的厚度为 0.15毫米，现将这张纸对折，再对折， 共对折 10 次，那么这一叠纸的厚度共有 毫

米。  

6、甲、乙、丙三兄弟共同购买一辆汽车。买车时甲、乙付的钱分别是其他二人付钱总数的四分之一，假

如甲、乙再各付 30000 元，那么丙就比乙少付 6000 元。买这辆车用多少元？ 

 7、有一种饮料瓶的瓶身呈圆柱形（不包括瓶颈），容积是 30 立方分米。现在瓶中装有一些饮料，正放时

饮料高度为 20 厘米，倒放时空余部分的高度为 5厘米（见下图）。求瓶内现有饮料多少立方分米？ 

 8、某校组织合唱队和舞蹈队共 120 人，如果把合唱队的 3／5调到舞蹈队，这时舞蹈队人数是合唱队的 3

倍，合唱队、舞蹈队原来各有多少人？ 

 9、某公司租用仓库堆放 3吨货物，每月租金 7000 元，这些货物原计划要销售 3个月，由于降低了价格，

结果 2 个月就销售完了，由于节省了租仓库的租金，所以结算下来反而比原计划多赚了 1000 元。求每千

克货物的价格降低了多少元？ 

 10、仓库里有一批化肥。第一天运走 32％，第二天比第一天多运走 24 吨，这时仓库里剩下的化肥与已运

走的化肥的比是 1：4，仓库里还剩化肥多少吨？ 

 11、某班女生人数是男生人数的 45 ，最近又转来 1名女生，结果女生人数是男生人数的 56 。现在全班

学生人数是多少？ 

 12、一个直角三角形，两个直角边分别是 3 厘米和 4 厘米。以直角边为轴旋转一周可以得到一个圆锥，

则这个圆锥的体积最大是多少？  

13、小明爬南山，上山每小时走 2千米，下山每小时走 3千米。求他爬山的平均速度。 

 14、某高速公路收费站对于过往车辆的收费标准是：大客车 30 元，小客车 15 元，小轿车 10 元。某日通

过该收费站的大客车和小客车数量之比是 5：6，小客车与小轿车之比是 4：11，收取小轿车的通行费比大

客车多 210 元。求这天三种车辆通过的数量各是多少？ 

 15、烧饼店的烧饼有大、小两种，大的直径 16 厘米，小的直径 12 厘米，做烧饼的原料及烧饼的厚度都

一样。大烧饼每个 4角，小烧饼每个 3角。大烧饼与小烧饼相比，买（ ）烧饼便宜。 

 16、加工一种不同型号的机器零件，已知乙种零件个数是丙种的 4∕5，比丙种多 85 个，甲种零件个数占

总零件个数的 25％，这批零件有多少个？  

17、一个圆拄体和一个长方体的底面积相等，高都是 5 分米，长方体的表面积比圆柱体的表面积多 10 平

方分米，这个圆柱体的体积是多少？  

18、某机械厂 2 天生产椅披零件，用同样的箱子包装，第一天完成了总量的 3∕7，装满 4 箱还剩 120 个，

第二天生产的零件正好装满 6箱，这批零件共有多少个？ 

  五年级女生人数比男生的 9/10多 2 人，后来转来 4名女生，这时女声人数与男生人数的比是 19：20，

男生有多少人？ 

  春芽童装厂原有 450 人，其中女工占 36 % ，今年又招进一批女工，这时女工人数占全厂人数的 2/5，，

今年招进女工多少人？ 

  水果店运来橘子、苹果和梨共 430千克，已知橘子和苹果的重量的比是 3：4，梨的重量是苹果的 2/5，

运来苹果多少千克？   

一个车间男职工占总人数的 3/7，因支援重点工程调走男职工 33 人后，男、女职工人数的比是 4：9，

原有男职工多少人？ 

  某筑路队第一天修 84 米，第二天修了余下的 2/7，第三天修了全长的 1/2，刚好修完，求这条路的全长

是多少米？ 
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欢迎你参加这次比赛，希望你能认真答题，取得好成绩！ 〖7 0分钟完卷 〗 
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一.选一选，我最准！〖15% 〗 

 1.生产一批零件，革新技术后，生产同样多的零件，时间节省 20％，现在的工作效率提高了（ ）。A.25％ 

B.80% C.20％ D.125％ 

 2.小红有一张电影票，这张票的排数和座位号数的乘积是 391，而且排数比座位号数大 6。请问：小红的

电影票是（ ）排（ ）号。A：32 B：17 C：26 D：23  

3.要剪一个面积是 12.56平方厘米的圆形纸片，至少需要面积为( )平方厘米的正方形纸片(π取 3.14)。 

A.12.56 B.14 C.16 D.20  
4.用 100 个盒子装杯子，每盒装的个数都不相同，并且每盒不空，那么至少要（ ）个杯子。A. 100 B.500 C.1000 
D.5050 
 5.张师傅以 1 元 4 个苹果的价格买进苹果若干个,又以 2 元 5 个苹果的价格把这些苹果卖出,如果他要赚得

15 元的利润,那么他必须卖出苹果（ ）个。 A. 10 B. 20 C. 100 D. 160  
二.数一数，我最棒！〖10% 〗  

1.右中，能看到的方砖有（ ）块，看不到的方砖有（ ）块。  

2.有一些大小相同的正方体木块堆成一堆， 从上往下看是图（1），从前往后看是图（2），从左往右看是图

（3），这堆木块共有（ ）块。 

三.算一算，我最妙！〖8% 〗 

【①】 －（0.875＋1÷6.5÷8）×1＝（ ） 

【②】 ＋＋＋＋ …… + ＝（ ） 

四.填一填，我能行！〖67% 〗  

1.在下面每个等式的□里分别填上合适的相同的分数。 （4% ） 8× □ ＝ 8＋ □ □ ÷ ＝ □ ＋ 

 2.某班学生人数在 40人到 50人之间，男生人数和女生人数的比是 5∶6，这个班有男生（ ）人，女生（ ）

人。 （4% ）  

3.已知 AB＝50 厘米，则图中各圆的周长之和是（ ）厘米。（4% ） 

 4.一条绳子,折成相等的 3段后,再折成相等的两折,然后从中间剪开,一共可以剪成（ ）段。 （3% ） 

 5.一只猴子每天都要吃桃子，如果它每天吃桃子的数量互不相同， 那么，100 个桃子最多够这只猴子吃

（ ）天。 （4% ） 

 6.有甲、乙两家商店，如果甲店的利润增加 20% ，乙店的利润减少 10% ，那么这两店的利润就相同。原

来甲店的利润是乙店的（ ）% 。 （4% ）  

7.某种微波炉的标价为 1260 元，若九折降价出售仍可获利 8%(相对于进价)。若以标价 1260 元出售，可获

利(相对于进价)（ ）元。 （4% ） 

 8.税法规定：一次性劳务收入若低于800元，免交所得税。若超过 800元需交所得税，具体标准为：800—2000

元部分所得税按 20% 计，某人一次劳务收入上税 130 元，他在这次劳务中税后的净收入为（ ）元。 （4% ） 

 9.5%的盐水 80克，8% 的盐水 20克混合在一起，倒掉其中 10克，再加入 10克水，现在盐水的浓度是（ ）。 

（5% ） 

 10.如图，小正方形的 被阴影部分覆盖，大正方形的 被阴影覆盖，那么，小正方形的阴影部分与大正方

形阴影部分面积 之比是（ ）。 （5% ） 

 11.甲、乙、丙三人玩乒乓球：规定每一盘由两个人玩，输者让位给第三个人，如果甲玩了 10 盘，乙玩了

7盘，则丙最多可以玩（ ）盘；最多可以赢（ ）盘。（6% ） 
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2004.12 _______班  姓名______________  成绩_____________ 一、只列综合算式或方程，不计算结

果。（40％。如果列方程的，要写设语。 

1、一根钢材长 米，做了 5个同样的零件后还剩 米。每个零件用钢材多少米？ 

 2、某工厂第一车间有工人 160人，第二车间的人数是第一车间的 75％，第二车间有多少人？ 
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 3、运一批货 5吨，已经运走了 ，还剩多少吨没有运走？ 

 4、小明看一本 175 页的书，读了一部分后还剩下 70 页。剩下全书的百分之几？ 

 5、一种树苗经试验成活率为 90％，为保证种活 450 棵，至少应栽多少棵树苗？ 

 6、一种车轮外直径约是 0.8米，如果车轮每分转 500 圈，这辆车子每分能行多少米？ 

 7、王平暑假共收入 2150 元，扣除 800 元后按 5％的税率缴个人所得税，王平应缴个人所得税多少元？ 

 8、一项工程，甲队独做 10 天完成，乙队独做 15 天完成。甲乙合做几天完成这项工程的一半？  

9、挖一条长 千米的水渠，第一周挖了全长的 ，第二周挖了 千米，两周一共挖了多少千米？ 

 10、学校微机小组有男生 25 人，女生 20 人，女生比男生少百分之几 

二、列式解答。（60％，其中第 1-4题每题 5分；第 5-8题每题 6分，第 9-10题每题 8分。） 

 1、饲养场去年养鸡 2000只，比今年少 ，今年养鸡多少只？ 

 2、食堂九、十两个月用煤量的比是 7：8，两个月共用煤 15 吨，十月用煤多少吨  

3、某乡去年收小麦 2800 吨，今年收 3080 吨，今年比去年增产几成？ 

 4、用 200 粒种子作发芽试验，有 4粒未发芽，求发芽率。 

 5、科技小组中男生占总人数的 ，又来了 16 个女生后，男生占总人数的 25％，科技组有男生多少人？ 

 6、下图中，正方形的顶点都在圆上。正方形的面积是 20 平方厘米，这个圆的面积是多少平方分米？ 

 7、生产一批零件，甲独做要 6 小时，乙每小时可做 30 个。现甲乙两人合做，完成任务时，甲乙两人生

产零件数量的比是 3：2。这批零件一共有几个？ 

 8、动物王国举行运动会，有三种动物参加赛跑。已知狐狸与兔子的速度比是 2：3，兔子的速度是松鼠的

2倍，又知道 1 分钟松鼠比狐狸少跑 15 米，松鼠 1 分钟跑多少米？ 

 9、一项工程甲队独做 10 天完成，乙队独做 30 天完成。现在两队合作，在这期间，甲队休息了 2天，乙

队休息了 8天（不存在两队同一天休息），求开始到完工共用了多少天的时间？  

10、甲乙丙丁四人去赶集，甲先走了一段时间，乙、丙、丁三人同时出发追赶前面的甲，分别用了 10 分

钟、15 分钟、20 分钟追上甲，已知甲每分行 60 米，乙每分行 80 米，求丁的速度。 
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1. 有 28位小朋友排成一行.从左边开始数第 10 位是爱华，从右边开始数他是第几位？ 

 2. 纽约时间是香港时间减 13 小时.你与一位在纽约的朋友约定，纽约时间 4月 1日晚上 8时与他通电话，

那么在香港你应几月几日几时给他打电话？  

3. 3名工人 5 小时加工零件 90件，要在 10 小时完成 540 个零件的加工，需要工人多少人？ 

 4. 大于 100 的整数中，被 13 除后商与余数相同的数有多少个？ 

 5. 四个房间，每个房间里不少于 2 人，任何三个房间里的人数不少 8人，这四个房间至少有多少人？ 

 6. 在 1998 的约数（或因子）中有两位数，其中最大的是哪个数？ 

 7. 英文测验，小明前三次平均分是 88 分，要想平均分达到 90 分，他第四次最少要得几分？ 

 8. 一个月最多有 5个星期日，在一年的 12 个月中，有 5个星期日的月份最多有几个月？ 

 9. 将 0，1，2，3，4，5，6，7，8，9这十个数字中，选出六个填在下面方框中，使算式成立，一个方框

填一个数字，各个方框数字不相同.   □+□□=□□□  问算式中的三位数最大是什么数？ 

 10. 有一个号码是六位数，前四位是 2857，后两位记不清，即 2857□□ 但是我记得，它能被 11 和 13 整

除，请你算出后两位数. 

 11. 某学校有学生 518 人，如果男生增加 4％，女生减少 3 人，总人数就增加 8 人，那么原来男生比女生

多几人？  

12. 陈敏要购物三次，为了使每次都不产生 10 元以下的找赎，5元、2元、1元的硬币最少总共要带几个？

（硬币只有 5元、2元、1元三种.）  

13. 右图是三个半圆构成的图形，其中小圆直径为 8，中圆直径为 12，求 =？ 

 14. 幼儿园的老师把一些画片分给 A，B，C 三个班，每人都能分到 6张.如果只分给 B 班，每人能得 15

张，如果只分给 C 班，每人能得 14张，问只分给 A 班，每人能得几张？ 
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